

А память в нас всегда жива!



27 апреля в МАОУ «Лицей № 4» состоялся V краевой конкурс инсценированной военно-патриотической песни «ЛЕТЯТ ЖУРАВЛИ», посвящённый памяти пермяков, дважды Героев Советского Союза М.П. Одинцова и Г.Ф. Сивкова. В данном мероприятии приняли участие школы города Перми и Пермского края.

Отдавая дань памяти русскому народу, победившему в кровопролитной войне против фашизма, учащиеся МАОУ «Инженерная школа им. М.Ю. Цирульникова» г. Перми также приняли активное участие в этом творческом конкурсе. Школьный хор «Реприза» под руководством учителя музыки Алексеевой Н.В. и учителя начальных классов Желенговской Е.В. выступил с народной песней времён Великой Отечественной Войны «На позиции девушка провожала бойца», предлагая свою интерпретацию этой известной песни.



Учащиеся 4а класса в номинации «Младшая группа» не только достойно исполнили вокальное произведение, но и вполне профессионально инсценировали его.

С нетерпением ждём результатов краевого конкурса и желаем творческих успехов школьному хору «Реприза» на последующих выступлениях!